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e Loi de Beer-Lambert (suivi spectrophotométrique d’une réaction) : A(A)=¢e(A)-1l-c
e Loi des gaz parfaits: | p-V =-n-R-T avec R (constante des gaz parfaits) = 8,31
Sl

e Conductance (S = Siemens=Q™%): | G = E.G
L

e Conductivité (S.m%) [ XA [X]=24,.-[H" ]+ 2, [c1]

e Réaction d’oxydo-réduction :

MnO, (aq) + 8H*(aq) + 5" = Mn?**(aq) + 4H,0 || X2 Equilibrage % réactions :

+ SOs(ag) + 2H,0 = SO, (aq) + 4H'(aq) + 2¢ || x 5 3 20

2 MnO4(aq) +550,(aq) + 2H;0 = 2 Mn**(aq) +5 SO,Z(aq) + 4H*(aq) | | 3 €
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e Avancement X d’une réaction :

Equation 21 (aq) S,08” = l,(aq) 25,047
Etat initial Ny n, 0 0
Etat intermédiaire Ny - 2X N, - X X 2X
e Vitesse d’une réaction (en mol.It.s™?) : sl (dxj Xa
Vv \ dt x |

X Xmax ny

e Temps de demi-réaction : | X="2% 2 |/
t, t
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